
“KASEA – stavební sociální podnik” 

 
 
Tento projekt je spolufinancován z Evropské unie, Evropského sociálního fondu, 
Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. Číslo 
globálního grantu CZ.1.04/3.1.06/30.00547 
 
Cílem projektu je prostřednictvím zřízeného sociálního podniku zaměstnat osoby 
nacházející se nebo ohrožené sociální inkluzí, pomoci jim dosáhnout pracovní a 
občanské integrace a odbourat tím bariéry, pro které jsou trhem práce i okolím 
obtížně nebo zcela neakceptovatelní. Tohoto cíle bude dosaženo založením 
profesionálně řízeného stavebního sociálního podniku, zřízením 12 pracovních míst, 
z nichž min. 6 bude obsazeno cílovou skupinou (osobami dlouhodobě 
nezaměstnanými), kterým bude poskytována podpora při plnohodnotné pracovní 
integraci. V neposlední řadě je naším cílem vytvoření podmínek udržitelného a 
efektivního fungování sociálního podniku v budoucnosti. 
 
Cílová skupina projektu: Osoby dlouhodobě nezaměstnané, déle než 1 rok vedené v 
evidenci uchazečů o zaměstnání Úřadu práce ČR. 
 
Místo realizace projektu: Projekt je realizován na území Moravskoslezského kraje. 
 
Popis realizace projektu: Projekt je realizován v rámci komplexu šesti aktivit, které 
zajišťují podporu pro zahájení fungování stavebního sociálního podniku. 1. Aktivita 
„Vytvoření sociálního podniku“ zajistí vytvoření a implementaci interních norem 
zabezpečujících fungování sociálního podniku. Budou zpracovány strategické a 
prováděcí dokumenty sociálního podniku, zveřejněna Deklarace – závazek 
sociálního podniku, zajištěno uplatňování principů sociálního podniku a bude 
vytvořena platforma pro skupinovou a individuální aplikaci sociálního podnikání. 2. 
Aktivita je zaměřena na vytvoření 9 pracovních míst stavebních dělníků v rozsahu 
plných pracovních úvazků a na zajištění jejich udržitelnosti na základě zakázkové 
náplně podniku. 3. Aktivita zajišťuje vytvoření realizačního týmu projektu, tj. 
managementu sociálního podniku a jejich udržitelnost po celou dobu realizace 
projektu. 4. Aktivita nabízí individuální podporu cílové skupině projektu a také 
realizaci minimálně 18 meetingů celého pracovního týmu s vedením podniku. 5. 
Aktivita projektu je zajišťování zakázkové náplně podniku směřující k zajištění 
udržitelného fungování podniku. 6. Aktivita zajišťuje zpracování marketingového 
plánu, zmapování příležitostí na území města Ostravy a Moravskoslezského kraje a v 
neposlední řadě realizaci minimálně 4 marketingových kampaní podniku. Vytvořena, 
udržována a rozvíjena bude databáze klíčových a potencionálních zákazníků 
podniku. 
 



Výstupy projektu: Fungující sociální podnik ve stavební oblasti. Nově vytvořená 
pracovní místa pro znevýhodněné skupiny, pracovní uplatnění v oboru. Databáze 
klíčových a potencionálních zákazníků podniku. 
 
Termín realizace projektu: 1.9.2013 – 30.4.2015 
Kontaktní osoba: Mgr. Zuzana Týnová – manažerka projektu 739 424 175, 
ztynova@kaseacz.cz 
Realizátor projektu: Kasea CZ, s.r.o. Ruská 87/11, 703 00 Ostrava – Vítkovice 
Partner projektu: Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s. Jahnova 867/12, 709 00 
Ostrava – Mariánské Hory 
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